

关于新型肺炎疫情期间依法严厉打击跨境赌博和电信网络诈骗犯罪的通告

跨境赌博和电信网络诈骗犯罪,严重危害人民群众合法权益,严重影响经济社会健康发展。特别是新冠肺炎疫情发生以来,境外赌场、赌博网站加大对我公民招赌力度,一些不法分子大肆借疫情实施电信网络诈骗,两类犯罪组织、人员还相互勾联,危害更加突出,必须坚决依法严惩。为切实保障广大人民群众合法权益、维护我经济社会良好秩序,依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,现就依法严厉打击跨境赌博和电信网络诈骗犯罪相关事项通告如下:

一、凡是在境内外实施跨境赌博和电信网络诈骗犯罪,以及为犯罪分子传授作案方法、提供网络技术支持及资金支付结

算等帮助的,都将受到依法严厉打击。

二、凡是在境外从事有关犯罪活动的,公安机关将“回国必查”,逐一调查、一查到底,依法打击处理。对在当前加快复工复产阶段从事跨境赌博和电信网络诈骗犯罪,造成境内人员被骗或公司企业财产受损等情况的,将依法从重惩处。同时,参与跨境网络赌博活动是违法行为,公安机关将依法查处参赌人员。

三、移民管理部门将会同有关部门,加强出入境管控,强化边境地区巡控,依法打击违法出入国(边)境活动,及时发现并严厉打击出入国(边)境或偷越国(边)境的跨境赌博、电信网络诈骗违法犯罪嫌疑人。对明知已感染或可能感染新冠

肺炎,仍然出入国(边)境或偷越国(边)境,引起病毒传播或者有传播严重危险的,公安机关将以涉嫌危害公共安全罪、妨害传染病防治罪、妨害国境卫生检疫罪等一并立案侦查。

四、公安机关将会同有关部门,加强对跨境赌博和电信网络诈骗的综合治理,加大非法资金管控力度,严肃查处一批违法违规为跨境赌资提供结算服务的支付机构,最大限度阻断资金非法流通。对相关违法犯罪人员,还将在出入境管理、个人征信等方面加大管控惩戒力度,建立参赌及从业人员“黑名单”等制度。

五、跨境赌博“十赌九输”,电信网络诈骗全是“陷阱”。请广大群众认清其骗

本质和严重危害,自觉抵制赴境外或在网参赌,高度警惕电信网络诈骗的新手法新特点,不断提高防范意识和能力。

六、欢迎广大人民群众积极检举揭发相关违法犯罪行为。对所提供的违法犯罪线索在捣毁特大犯罪窝点、打掉特大犯罪团伙中发挥重要作用的,公安机关将予以重奖,并依法保护举报人的个人信息及安全。对窝藏、包庇犯罪人员或者帮助毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。本通告自发布之日起施行。

中华人民共和国公安部
2020年4月9日

寻亲公告

(编号 2020008)被收养人:韩子贤,性别:男,年龄:4岁。2016年1月2日,被发现遗弃在江西省上饶市广丰区铜钹山镇军潭老大桥下面,现与收养人韩建武共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
永丰派出所:0793-2657111
来信地址:
江西省上饶市广丰区永丰派出所所长收

2020年4月27日
(编号 2020009)被收养人:张耀辉,性别:男,年龄:4岁。2016年6月,在江西省上饶市广丰区中医院附近被送养,现与收养人张行兵共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:

江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
五都派出所:0793-2762016
来信地址:
江西省上饶市广丰区五都派出所所长收

2020年4月27日
(编号 2020010)被收养人:徐佳颖,性别:女,年龄:15岁。2005年10月,在江苏省江阴市被送养,现与收养人徐袁河共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
毛村派出所:0793-2732077
来信地址:
江西省上饶市广丰区毛村派出所所长收

2020年4月27日
(编号 2020011)被收养人:韩毅,性别:男,年龄:1岁。2019年4月9日,被

人遗弃在江西省上饶市广丰区排山镇下余村上余64号收养人祝树国家门口,现与收养人祝树国共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
排山派出所:0793-2912118
来信地址:
江西省上饶市广丰区排山派出所所长收

2020年4月27日
(编号 2020012)被收养人:王樱洁,性别:女,年龄:1岁。2019年1月11日,发现被人遗弃在浙江省龙泉市龙渊街道下林路102号附近,现与收养人王昌波共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政

科:0793-2656506
沙田派出所:0793-2802121
来信地址:
江西省上饶市广丰区沙田派出所所长收

2020年4月27日
(编号 2020013)被收养人:王奕辰,性别:男,年龄:3岁。2017年6月10日,发现被人遗弃在浙江省义乌市城南,现与收养人徐武仙共同生活。

现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系方式:
江西省上饶市广丰区公安局户政科:0793-2656506
下溪派出所:0793-2812072
来信地址:
江西省上饶市广丰区下溪派出所所长收

2020年4月27日

控烟知识宣传

5.吸烟会否令人上瘾?
答:吸烟是会令人上瘾的。如海洛英和可卡因,烟草内的尼古丁已被公认为会令人上瘾的化学物质。当吸烟时,烟内的尼古丁会令人产生短暂兴奋的感觉,从而令吸烟者想继续吸烟。久而久之,吸烟者的心理和生理上,对尼古丁产生倚赖。当吸烟者停止吸烟一段时间,他们会因体内的尼古丁减少而感到不适,从而产生退瘾症状。吸烟者会感到烦躁、头痛、暴躁、失眠和精神难于集中。若尼古丁不会令人上瘾,戒烟者又怎会出现以上症状

呢?尼古丁亦会影响人的脑部反应,我们可以从吸烟者的脑扫描报告中证实此事。

6.吸烟对人体最大的危害是什么?
答:吸烟对人体最大的危害是肺癌,尤其是中心型肺癌。烟草既有“化学武器”(含有3000余种化学成分),又有“放射武器”,一般地说,香烟中放射性物质含量是粮食中的20倍,是蔬菜和水果中的30倍。香烟中所含的放射性物质,可释放出高能射线,直接杀伤人体组织细胞。每天吸一包半香烟的人,其

肺部一年所受到的放射剂量,累积起来相当于接受300次胸部X线透视。世界医学界经过大规模的调查研究,从流行病学的角度,无可辩驳地证实了吸烟是引起肺癌的罪魁祸首。食因素、病毒感染、真菌毒素、内分泌失调、家族遗传等,肺癌的发生是多因素共同作用的结果。

7.出现什么症状后烟民就必须提高警惕了?
答:咳嗽是烟民的第一大常见症状。但烟民自以为抽烟导致的咳嗽往往会掩盖病情,甚至延误诊治严重疾病。许多烟民被查出肺癌时,已经是晚期,结果错过了治疗机会。所以,要特别提醒烟民:如果出现咳嗽习惯的改变,刺激性咳嗽,咳嗽时经常痰中有血丝,经常出现声音嘶哑等

症状,就应及时就诊,马虎不得。

8.吸烟能否助你松弛神经?
答:不一定。吸烟能令你松弛只是一个假像。烟草中的尼古丁阻碍脑部神经运作,从而令吸烟者暂时感觉松弛。当吸烟者缺乏尼古丁时,便会觉得疲倦,需要吸烟来补充身体的尼古丁以作提神之用,形成恶性循环。

9.医学上一般以什么来衡量烟民吸烟量?
答:以吸烟指数来衡量,例如一位烟民吸烟20年,平均每天吸一包(20支),那么,这位烟民的吸烟指数就是20×20=400年支。400年支是一界限,如果一位烟民的吸烟指数超过400年支,就是一个危险信号。再譬如,一位小伙子,15岁开始吸烟,到不了35-40岁,可能就会得肺

癌。因此,吸烟400年支的烟民请提高警惕。

10.焦油含量较低的烟较为安全?
答:焦油含量较低的烟不一定较安全,甚至可能更危险。事实上,焦油含量较低的烟和一般烟同样对健康带来很多的坏影响。有报道指出,当吸烟者转吸低焦油含量的烟时,他们或会因为觉得味道不够浓烈而增加吸食次数和把烟吸得更深入,增加烟毒对身体的损害。世界上是没有安全的吸烟方法,所以为了你的健康着想,请勿吸烟!



小小一支烟 危害万万千 少抽一只烟 健康每一天